

## «Вызов политехника» принят: в университете прошло образовательное мероприятие для школьников

В Политехническом университете прошел фестиваль для старшеклассников «Вызов политехника». Участники получили знания и умения на мастер-классах и воспользовались ими в состязаниях по четырем направлениям: кейс-чемпионате, хакатоне, инженерных соревнованиях и интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?». Победители заработали дополнительные баллы при поступлении в Политех.



В кейс-чемпионате ребята решали кейс нефтедобычи в Арктике. Команды разрабатывали техническую часть, экономику проекта и презентацию, защищались перед жюри, выступая в роли докладчиков и оппонентов. Победили ребята из школы № 100 — Даниил Понамарёв, Варвара Дворник, Никита Путинцев, Егор Коновалов, Арсений Кононов.

В хакатоне по программированию школьники создавали мобильное приложение-антистресс. Набрав наибольшее количество баллов, первое место снова заняла команда школы № 100.

«У нас была цель — создать приложение либо веб-сайт, который бы помогал

людям справиться со стрессом. Мы решили сделать приложение для компьютера, где человек в некоем пространстве может передвигать фигуру или несколько фигур, как захочет, и таким образом будет сниматься стресс, — рассказал Даниил Понамарёв. — Участие в „Вызове политехника“ — это, безусловно, хороший опыт. Надеюсь, в университете будет много подобных совместных работ — я уверен, что это большой плюс к будущей работе».



В инженерных соревнованиях в составы команд вошли проектировщики и программисты, которые решали задачу по созданию конвейера, собирали продукт и создавали код для распределения груза. Самую большую сумму баллов за техническую и презентационную часть получила команда школы № 348 — Антон Хитров, Константин Истомин, Никита Слюсарь, Полина Кадыкова, Александр Чуяков.

В интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?» сборные из четырех-шести игроков искали ответы на вопросы, направленные на эрудицию и логику. Победу одержали учащиеся гимназии № 116 Александр Анфилофьев, Артём Боглачев, Кирилл Воробьёв, Денис Голубков, Павел Шилин.

Мы старались внести как можно больше разнообразия в задания по всем направлениям, тщательно выбирали актуальные для участников темы

кейсов. Огромный вклад в подготовку и проведение мероприятия внесли кураторы и организаторы отдельно каждого направления. В следующем году ребят ждет не менее увлекательный фестиваль: мы будем делать все возможное, чтобы «Вызов политехника» и дальше оставался запоминающимся, — отметила менеджер Центра профориентации и довузовской подготовки Анна Родионова.

Материал подготовлен Центром профориентации и довузовской подготовки СПбПУ

Дата публикации: 2022.04.05

>>[Перейти к новости](#)

>>[Перейти ко всем новостям](#)